
  

 

 

 

 

 

 

Students Feedback analysis on Faculty (2018-2019) 

Faculty Name: P GOVIND RAO     Department: SANSKRIT 

Responses - 32 

Student 
Response 

Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

0 NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL 

1 1 2 2 2 2 3 3 2 0 1 3 2 1 1 

2 3 13 7 12 9 11 10 8 12 9 10 9 10 5 

3 28 17 23 18 21 18 19 22 20 22 19 21 21 26 

      
3 - Very Good 2 - Good 1 - Satisfactory  0 - Unsatisfactory 

 

  
 

1

3%

2

9%

3

88%

Question 1



  

   

 

 

 

                        

 

1

6%

2

41%
3

53%

Question 2

1

6%
2

22%

3

72%

Question3

1

6%

2

38%3

56%

Question 4



  

  

 

  

     

 

 

1

6% 2

28%

3

66%

Question 5

1

10%

2

34%
3

56%

Question 6

1

10%

2

31%3

59%

Question 7



  

 

 

 

 

 

1

6% 2

25%

3

69%

Question 8

1

0%

2

37%
3

63%

Question 9



  

 

 

 

 

1

3%

2

28%

3

69%

Question 10

1

10%

2

31%3

59%

Question 11

1

6% 2

28%

3

66%

Question 12



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

3%

2

31%

3

66%

Question 13

1

3%

2

16%

3

81%

Question 14



  

 

 

 

Students Feedback analysis on Faculty (2018-2019) 
 

Faculty Name: CH AYYAPPA SWAMY   Department: MATHEMATICS 

Responses - 18 

Student 
Response 

Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

0 NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL 

1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 0 0 

2 5 9 5 10 9 10 9 10 7 10 11 10 8 9 

3 12 9 12 7 9 7 8 7 10 6 7 7 10 9 

      
3 - Very Good 2 - Good 1 - Satisfactory  0 - Unsatisfactory 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1

5%

2

28%

3

67%

Question 1



  

 
 
 

 
 
 

 

1
0%

2

50%

3

50%

Question 2

1

5% 2

28%

3

67%

Question 3

1

5%

2

56%

3

39%

Question 4



  

 

 

 

 

 

1

0%

2

50%
3

50%

Question 5

1

5%

2

56%

3

39%

Question 6

1

6%

2

50%

3

44%

Question 7



  

 

 

 

 

1

5%

2

56%

3

39%

Question 8

1

5%

2

39%

3

56%

Question 9

1

11%

2

56%

3

33%

Question 10



  

 

 

 

 

1

5%

2

58%

3

37%

Question 11

1

5%

2

56%

3

39%

Question 12



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

0%

2

44%3

56%

Question 13

1

0%

2

50%
3

50%

Question 14



  

 

 

 Students Feedback analysis on Faculty  (2018-2019) 

 

Faculty Name: M VARAHALU     Department : HRM 

Responses – 14  
Student 

Response 

Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

0 NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL 

1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 

2 3 6 3 7 5 9 12 8 5 6 7 4 7 7 

3 11 8 10 7 8 5 2 6 9 8 5 10 7 7 

      
3 - Very Good 2 - Good 1 - Satisfactory  0 - Unsatisfactory 

 

 

 

1

0%

2

21%

3

79%

Question 1



  

 

 

 

 

 

1

0%

2

43%3

57%

Question 2

1

7% 2

21%

3

72%

Question 3

1

0%

2

50%

3

50%

Question 4



  

 

 

 

 

 

1

7%

2

36%3

57%

Question 5

1

0%

2

64%

3

36%

Question 6

1

0%

2

86%

3

14%

Question 7



  

 

 

 

 

 

1

0%

2

57%

3

43%

Question 8

1

0%

2

36%

3

64%

Question 9

1

0%

2

43%
3

57%

Question 10



  

 

 

 

 

 

1

14%

2

50%

3

36%

Question 11

1

0%

2

29%

3

71%

Question 12

1

0%

2

50%
3

50%

Question 13



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

0%

2

50%
3

50%

Question 14



  

 

 
 

Students Feedback analysis on Faculty (2018-2019) 
 

Faculty Name: S ASWINI     Department: Electronics 

Responses – 10  
Student 

Response 

Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

0 NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL 

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

2 2 4 3 7 6 5 7 3 4 6 6 6 2 6 

3 8 6 7 3 4 5 2 7 6 4 4 4 8 4 

      
3 - Very Good 2 - Good 1 - Satisfactory  0 – Unsatisfactory  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1

0%

2

20%

3

80%

Question 1



  

 
  
 
 

 
 
 
 

 
 

1

0%

2

40%3

60%

Question 2

1

0%

2

30%

3

70%

Question 3

1

0%

2

70%

3

30%

Question 4



  

 

 
 
 

 
 
 

 
 

1

0%

2

60%

3

40%

Question 5

1

0%

2

50%

3

50%

Question 6

1

10%

2

70%

3

20%

Question 7



  

 

 
 
 

 
 
 
 

 

1

0%

2

30%

3

70%

Question 8

1

0%

2

40%
3

60%

Question 9

1

0%

2

60%

3

40%

Question 10



  

 

 
 
 
 

 
 
 
 

  

1

0%

2

60%

3

40%

Question 11

1

0%

2

60%

3

40%

Question 12

1

0%

2

20%

3

80%

Question 13



  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

0%

2

60%

3

40%

Question 14



  

 

 
 

Students Feedback analysis on Faculty (2018-2019) 
 

Faculty Name: T T RAMA RAO     Department : English 

Responses – 19  
Student 

Response 

Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

0 NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL 

1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 

2 6 9 8 10 6 12 9 10 9 9 10 9 13 7 

3 13 9 11 8 13 7 10 9 10 9 9 9 5 12 

      
3 - Very Good 2 - Good 1 - Satisfactory  0 - Unsatisfactory 

 

 
 
 
 

1

0%

2

32%

3

68%

Question 1



  

 
 
 

 
 
 

 
 

1

0%

2

42%

3

58%

Question 2

1

0%

2

42%
3

58%

Question 3



  

 
 
 

 
 
 

 
 



  

 
 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

1

0%

2

47%
3

53%

Question 9

1

5%

2

48%

3

47%

Question 10



  

  

 

  

 

1

0%

2

53%
3

47%

Question 11

1

5%

2

48%

3

47%

Question 12 



  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

1

5%

2

69%

3

26%

Question 13

1

0%

2

37%

3

63%

Question 14



  

 

 

Students Feedback analysis on Faculty (2018-2019) 
 

Faculty Name: Dr A K TRIPATY    Department: Biochemistry 

Responses – 14  
Student 

Response 

Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

0 NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL 

1 0 0 0 3 1 2 0 1 0 1 0 2 0 0 

2 4 10 6 7 4 6 11 5 4 10 9 7 8 6 

3 10 4 8 4 9 6 3 8 10 3 5 5 6 8 

      
3 - Very Good 2 - Good 1 - Satisfactory  0 - Unsatisfactory 

 

 

 

 

1

0%

2

29%

3

71%

Question 1



  

 

 

 

 

 

1

0%

2

71%

3

29%

Question 2

1

0%

2

43%

3

57%

Question 3

1

21%

2

50%

3

29%

Question 4



  

 

 

 

 

 

1

7%
2

29%

3

64%

Question 5

1

14%

2

43%

3

43%

Question 6

1

0%

2

79%

3

21%

Question 7



  

 

 

 

 

 

1

7%

2

36%3

57%

Question 8

1

0%

2

29%

3

71%

Question 9

1

7%

2

72%

3

21%

Question 10



  

 

 

 

 

 

1

0%

2

64%

3

36%

Question 11

1

14%

2

50%

3

36%

Question 12

1

0%

2

57%

3

43%

Question 13



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

0%

2

43%
3

57%

Question 14



  

 
 
 
 

Students Feedback analysis on Faculty (2018-2019) 
 

Faculty Name: S M V S KUMAR    Department: Computer Science 

Responses – 39  
Student 

Response 

Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

0 NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL 

1 0 0 1 1 1 0 4 1 0 0 0 3 2 0 

2 8 21 10 18 17 25 12 13 10 22 20 17 18 16 

3 31 18 28 20 21 14 23 25 29 17 19 19 19 23 

      
3 - Very Good 2 - Good 1 - Satisfactory  0 - Unsatisfactory 

 

 

 

1
0%

2

21%

3

79%

Question 1



  

 

 

 

 

 

1

0%

2

54%

3

46%

Question 2

1

2%

2

26%

3

72%

Question 3

1

3%

2

46%
3

51%

Question 4



  

 

 

 

 

 

1

2%

2

44%3

54%

Question 5

1

0%

2

64%

3

36%

Question 6

1

10%

2

31%
3

59%

Question 7



  

 

 

 

 

 

1

3%

2
33%

3

64%

Question 8

1

0%

2

26%

3

74%

Question 9

1

0%

2

56%

3

44%

Question 10



  

 

 

 

 

 

1

0%

2

51%

3

49%

Question 11

1

8%

2

43%

3

49%

Question 12

1
5%

2
46%

3
49%

Question 13



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

0%

2

41%
3

59%

Question 14



  

 

 
 

Students Feedback analysis on Faculty (2018-2019) 
 

Faculty Name: T G SANTHOSH KUMAR   Department: Physics 

Responses – 20  
Student 

Response 

Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

0 NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL 

1 0 1 2 2 0 0 1 2 2 2 0 2 0 0 

2 4 8 12 7 10 11 15 5 7 9 10 13 11 8 

3 16 11 6 11 10 9 4 13 11 9 10 5 9 12 

         

3 - Very Good 2 - Good 1 - Satisfactory 
 

 
0 - Unsatisfactory  

 

 

 

1

0%

2

20%

3

80%

Querstion 1



  

 

 

 

 

 

1

5%

2

40%

3

55%

Question 2

1

10%

2

60%

3

30%

Question 3

1

10%

2

35%

3

55%

Question 4



  

 

 

 

 

 

1

0%

2

50%
3

50%

Question 5

1

0%

2

55%

3

45%

Question 6

1

5%

2

75%

3

20%

Question 7



  

 

 

 

 

 

1

10%
2

25%
3

65%

Question 8

1
10%

2
25%

3
65%

Question 9

1

10%

2

45%

3

45%

Question 10



  

 

 

 

 

 

1

0%

2

50%

3

50%

Question 11

1

10%

2

65%

3

25%

Question 12

1

0%

2

55%

3

45%

Question 13



  

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

1

0%

2

40%

3

60%

Question 14


